

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
„Стале управління водними ресурсами: шлях до відродження Західної
України та Східної Польщі”
Програма Interreg NEXT Польща–Україна 2021-2027

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.07.2024 – 01.01.2025
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління програми (Interreg VI-A) NEXT Польща – Україна, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Тернопільська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Тернопільська міська рада (код згідно з ЄДРОПУ 34334305)
Номер реєстраційної картки проєкту	5647
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Основна мета проєкту – покращення екологічної ситуації в Західній Україні та Східній Польщі шляхом забезпечення і збереження водних ресурсів, а також сприяння сталому управлінню водними ресурсами. Проєкт спрямований на ряд заходів щодо покращення екологічної ситуації Тернопільського водосховища, а саме: - будівництво системи водовідведення на територіях, прилеглих до Тернопільського водосховища (мікрорайон «Пронятин»). - будівництво системи аерації Тернопільського ставу (4 черга). - екобіотехнологічне очищення водойми одноклітинними водоростями та вищими водними рослинами. Проведення вапнування Тернопільського ставу. - розчищення русла річки Серет в межах парку «Сопільче». 31 липня 2024 року підписано Партнерську Угоду. Станом на 01.01.2025 року авансовий транш не отримано. Підготовлено тендерну документацію для оголошення процедури закупівлі на інфраструктурний компонент.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи,	

розроблені в рамках проекту (програми)		
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		Кошти не надходили
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		-
консультаційні послуги		-
обладнання		-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		-
адміністративні витрати виконавця		-
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
<i>Населення, підключене принаймні до вторинної системи очищення комунальних стічних вод Результати заплановані за підсумками реалізації проекту Результати будуть за підсумками реалізації проекту</i>	<i>Населення, підключене принаймні до вторинної системи очищення комунальних стічних вод Результати заплановані за підсумками реалізації проекту Результати будуть за підсумками реалізації проекту</i>	<i>Населення, підключене принаймні до вторинної системи очищення комунальних стічних вод Результати заплановані за підсумками реалізації проекту Результати будуть за підсумками реалізації проекту</i>
<i>Довжина нових або модернізованих труб для загальної мережі водовідведення</i>	<i>Результати заплановані за підсумками реалізації проекту</i>	<i>Результати будуть за підсумками реалізації проекту</i>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Надані послуги повною мірою відповідають потребам реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
-		